
Panty
Vážený obchodní partnere,

v tomto Produkt Infu naleznete kompletní přehled dodávaných 
bočních a středových pantů z pozinkované oceli pro vrata 
TOORS Indy a Guardy. Tyto panty jsou používány od 1. 2. 2015. 
Přehled je doplněn také o informaci, které panty byly novými 
položkami nahrazeny.

Aktuálně používané panty jsou o 5 mm užší, ale umístění otvorů pro 
šrouby do panelů zůstává stejné. Pro servisní účely lze tedy použít 
současné panty i tam, kde byly použity panty širší a to do původních 
otvorů v panelech (bez nutnosti vrtat otvory nové). Při kombinaci 
jednotlivých dílů je třeba dodržet kompatibilitu pantu a vodítka rolny. 
Pro nově dodávané panty má vodítko rolny jiný tvar a větší otvory pro 
šrouby M8.

Panty dodávané standardně do 31. 1. 2015 budou dostupné v rámci 
dodávek náhradních dílů do konce roku 2015. Nové panty tradičně 
odpovídají svojí kvalitou všem standardům. U pantů pro garážová vrata 
TOORS Guardy je navíc použito vodítko rolny s plastovou vložkou, což 
přispívá ke snížení hlučnosti vrat (viz Product Info 126).

PRODUKT INFO 131

SPECIFIKACE

TOORS CZ s.r.o., Turkova 1338, 504 01 Nový Bydžov, Czech Republic, Tel.: +420 495 491 855, Fax: +420 498 606 714, e-mail: toors@toors.cz

www.toors.cz

Máte-li dotaz týkající se 
tohoto PRODUKT INFA, 
kontaktujte firmu TOORS.

TOORS INDY - Hoesch
T09-040-40-0045

TOORS GUARDY - FSP Hoesch
T09-040-40-0044

 Nové panty

 Nové sady

Re
v.

 1
54

6



TOORS CZ s.r.o., Turkova 1338, 504 01 Nový Bydžov, Czech Republic, Tel.: +420 495 491 855, Fax: +420 498 606 714, e-mail: toors@toors.cz

www.toors.cz

PANELY SE STANDARDNÍM NOSEM

T09-040-40-0001 pant střední T09-040-40-0001
T09-040-40-0013 pant boční T09-040-40-0041
T09-040-40-0012 vodítko rolny T09-040-40-0042
T09-040-70-0058 (M6x16) šroub T09-040-70-0019 (M8x17)
T09-040-70-0059 (M6) matice T09-040-70-0060 (M8)

PANELY HOESCH

T09-040-40-0008 pant střední T09-040-40-0008
T09-040-40-0022 pant boční T09-040-40-0040
T09-040-40-0012 vodítko rolny T09-040-40-0042
T09-040-70-0058 (M6x16) šroub T09-040-70-0019 (M8x17)
T09-040-70-0059 (M6) matice T09-040-70-0060 (M8)

FSP PANELY HOESCH

T09-040-40-0008 pant střední T09-040-40-0008

T09-040-40-0022 pant boční T09-040-40-0040

T09-040-40-0038 vodítko rolny T09-040-40-0038 tiché

T09-040-70-0058 (M6x16) šroub T09-040-70-0019 (M8x17)

T09-040-70-0059 (M6) matice T09-040-70-0060 (M8)

FSP PANELY TECSEDO

T09-040-40-0021 pant střední T09-040-40-0021
T09-040-40-0023 pant boční T09-040-40-0039
T09-040-40-0038 vodítko rolny T09-040-40-0038 tiché
T09-040-70-0058 (M6x16) šroub T09-040-70-0019 (M8x17)
T09-040-70-0059 (M6) matice T09-040-70-0060 (M8)

Do 1. 2. 2015
šířka 70 mm

Od 1. 2. 2015
šířka 65 mm

Re
v.

 1
54

6


